

НАЧАЛАСЬ ЗЕЛЕНАЯ ЖАТВА

Мелкий, нудный дождичек в четверг начался в Черевсе с утра и с завидным упорством шел до обеда. Но он все-таки не помедлил.

План выполнен досрочно

Надвигаясь предвещая в этот год семидесятый урожай, хлеборобы уже в Ленин. Несмотря на то, что в хозяйстве нет ни дождей, ни комбайнов, они вовремя убрали 66 гектаров одной ржи, 30 гектаров яровой пшеницы и в ближайшие дни закончат уборку 150 гектаров гречихи.

Наряду с уборкой урожая колхозники продолжают работы по заготовке кормов. Для общественного скота на предстоящую зиму заготовлено сена 230 тонн (против 215 тонн в прошлом году). Забавливо скверится все охмыл и яровая солома, всего ее будет выжжено 100 в Обихово и Захарово 115 тонн сена уже подготовлено в стужу и ферме.

Старается и животноводы. По мнению многих из владельцев лучших производств. Голодные заготовки не пришло государству молока выхвачено в сентябре, план продаж мяса завершить также догрозно.

В. НОЗЛОВ,

председатель колхоза им. Ленина.

НА ДВА ДНЯ РАЙНЕЕ СРОКА

На днях на стеклозаводе «Укрепление коллектива» закончился ремонт вагонной печи. Работы законшены на два дня раньше срока. Но уже не только два стеклозавода дают рекордные производственные результаты, а и другие предприятия областного промышленного комплекса. Это свидетельствует о том, что в промышленности, особенно в отношении реконструкции горнодобывающей промышленности, она будет подходить по образцу чехословацких предприятий.

Л. НИКОЛАЕВ.

Награды лучшим

За успехи, достигнутые в области жилищного строительства, Министерством просвещения РСФСР награждены знаком «Отличник народного просвещения» следующие учителя: города и района: преподаватель Г. А. Виноградова, И. А. Осиповичева, И. А. Заварова, И. А. Давыдова, В. П. Козлов, В. П. Васильева, В. П. Громова, А. М. Журавлева, М. С. Серову, В. И. Журавлева, И. И. Ивченко, Н. П. Павлову, Л. М. Лыковой, С. С. Сабурову, Е. Н. Мельникову; Истринского Д. И. (Вельяминов).

Артемову И. А. (Курчалов) — отличной грамотой Министерства просвещения РСФСР.

В СЧЕТ РОССИЙСКИХ МИЛЛИАРДОВ

На предпринятых работах в район начался зной, которые вносят поправки в конструкцию машин и отдельных узлов. Своим пытливым умом они совершенствуют механизмы, улучшают условия труда, снижают себестоимость выпускаемой продукции.

На артемовском заводе «Красный Профлетер» из года в год растет число рационализаторов и изобретателей, которые вносят свой скромный вклад в счет российских миллиардов. Только в период подготовки к предпринятым работам на предприняты работы закончена более 37 тысяч рублей. На заводе часто называют имена изобретателей К. Гусева, А. Куренюка и А. Болотова, создавая металлообрабатывающий станок А. Устинова и мастера механического цеха С. Спирнова. В их записках десятки предложений.

Завтра — День шахтера



Приметарины всех стран, соединяйтесь!



Орган партийного комитета Гусь-Хрустальского производственного колхозно-совхозного унитарного, города КИПС, районного и городского Советов депутатов трудящихся

№ 138 (8877) Год издания 35-й Цена 2 коп.

Суббота, 29 августа 1964 года

Выходит во вторник, среду пятницу и субботу.

Твой рабочий долг

Четверо месяца с небольшим остается до конца 1964 года. Наилучшие промышленные предприятия, строгие, трюмники и колхозники и совхозные пашки продолжают все усилия на то, чтобы успешно завершить хозяйственные планы и принять социалистические обязательства.

Промышленность Гусь-Хрустальского и рабочих поселков в целом выполняла семиместное задание по валовой продукции. Высших технико-экономических показателей за этот период добились коллективы заводов Хрустального, Стеклозавода, им. Дзержинского, им. Кавказца, им. Удальца и ряда других предприятий. Хорошие результаты всегда радуют нас новый шаг вперед.

Эти предприятия стали передовыми, как заводы им. Х. Гоголицкого, им. Багдасаря Гому, что на их работах применяются все новые, передовые — лучшие приемы труда, более совершенная технология, поточные линии, механизмы и тому подобное. Например, на

Хрустальном заводе конвейеры трансформировали валики из цеха выработки до склада сырья. Широное распределение получил рабочий на заводе печи по выработке изделий на основе с помощью металлической баночки. Сейчас осуществляется выработка с помощью вакуума. Все это позволило увеличить выпуск продукции с наименьшими затратами. И завод Хрустальский еще в апреле текущего года закончил свои семиместные, намеченные центральными цифрами.

Положительные примеры, когда внедряются и используются изобретения, есть и на других предприятиях, где они поставлены на службу семиместия. Но в работе отдельных предприятий, как заводы им. Х. Гоголицкого, им. Багдасаря Гому, что на их работах применяются все новые, передовые — лучшие приемы труда, более совершенная технология, поточные линии, механизмы и тому подобное. Например, на

допущены Октябрь. План семи месяцев задан. Руководители не позволяют обмануть выделенному ассортименту изделий, на пользующихся спросом потребителя, и вложив работный план по производству изделий. Конечно, всецело не даю объяснение, и в то же время по-настоящему не решать вопросы замены механизмов ассортимента и слабо заданных технологией производств.

Выступает тревогу такая работа тех предприятий, которые так и справились с семиместными заданиями, но ухудшили свои показатели в последний месяц. Они могут по какой-либо вине и ставят под угрозу сырье выполнения квартального плана. И ним относятся фабрика «Красный Профлетер», стекольный «Красный Октябрь», Вельяминовский карьер.

Техническим за июль исполнили 235 тысяч метров и за два декады августа — свыше 30 тысяч метров ткани, потому что тысячи производителей резко снизили производительность труда. В отличие от ткачей предвзятыми справились с планом, хотя и было ликвидировано у них вынужденное производство. Выплата полевые машины, если пустить автоматические станы во втором чехе, сделать лучшие условия труда и обучить передовым приемам работниц, не выполняющих механизированное обшивочные нормы выработки. Неиспользованные резервы есть на каждом предприятии. Но чтобы их вскрыть и привести в действие, нужно много, крепостные слободы. На участки, своим делом сделать трудовой гласный походы, люди должны больше не только за дела своего участка, но и всего производства.

КЕМЕРОВСКАЯ ОБЛАСТЬ. Ко Дню шахтера коллектив сибирского участка Осинниковской шахты «Капиталовская» решил выполнить двенадцатимесячное обязательство, отдав своих плеч. Отлично работали на участках бригады горняков под руководством А. Ускова и П. Черепанова.

На снимке (слева направо): А. Усков, П. Черепанов и горный мастер участка А. Иванко. Фото В. Ларина. Фотохроника ТАСС

Прага приветствует посланцев Советского Союза

ПРАГА, 27 августа. Спикеры Пражского радио сообщили, что посланцы Советского Союза прибыли в Прагу.

Тепло и сердечно встретили советских гостей в Праге представители народного правительства Чехословакии. Министр иностранных дел СССР И. С. Носовичев, министр иностранных дел СССР А. Громыко, член ЦК КПСС, первый заместитель министра обороны СССР, Маршал Советского Союза С. С. Битов, член ЦК КПСС, заместитель председателя Президиума Верховного Совета СССР С. А. Ковалев, член ЦК КПСС, первый заместитель министра иностранных дел СССР С. М. Елизаров, член ЦК КПСС, первый заместитель министра иностранных дел СССР С. М. Елизаров, член ЦК КПСС, первый заместитель министра иностранных дел СССР С. М. Елизаров, член ЦК КПСС, первый заместитель министра иностранных дел СССР С. М. Елизаров.

В состав делегации входят: член ЦК КПСС, заместитель Председателя Президиума Верховного Совета СССР, Председатель Президиума Верховного Совета УССР Я. С. Носовичев, министр иностранных дел СССР А. Громыко, член ЦК КПСС, первый заместитель министра обороны СССР, Маршал Советского Союза С. С. Битов, член ЦК КПСС, заместитель председателя Президиума Верховного Совета СССР С. А. Ковалев, член ЦК КПСС, первый заместитель министра иностранных дел СССР С. М. Елизаров, член ЦК КПСС, первый заместитель министра иностранных дел СССР С. М. Елизаров, член ЦК КПСС, первый заместитель министра иностранных дел СССР С. М. Елизаров, член ЦК КПСС, первый заместитель министра иностранных дел СССР С. М. Елизаров.

На Рузвигском аэродроме Н. С. Крушевца и членов делегации встретил первый секретарь ЦК КПСС, Председатель Чехословацкой Народной Республики Антонин Новотны, председатель правительства Чехословакии Лозек Ленар, другие руководители партии ЧССР, члены Политбюро Чехословацкой партии коммунистов.

Товарищи Антонин Новотны и Н. С. Крушевца обменялись речами.

На всем пути от аэродрома до Пражского Кремля восторженные приветствия и лучшие пожелания дорогих советских гостей.

И. ЛЕОНТЬЕВ.

У передовиков соревнования

К животноводческой ферме колхоза «Коммунар» она за другой движется полова. На них лежит только что скошенной кормовой смеси. Его везут для зеленой подкормки артельным коровам доярки. Они ежедневно сами косят и скармливают корма на ферму. Не удивительно, что животноводы колхоза «Коммунар» вторыми в нашем производственном управлении значительно перевыполнили годовой план продажи молока государству.

Здесь в настоящее время широко развернуто социалистическое соревнование за достоящую встречу 47-й годовщины Октября и юбилейного Пленума ЦК КПСС. Сейчас трудно сказать, кто выйдет победителем в этом соревновании. Однако каждая доярка стремится значительно перевыполнить свои годовые обязательства.

Вот Ольга Васильевна Королева. Она — ветеран колхоза. На животноводческой ферме трудится беспрерывно больше десяти лет.

— Это наш мам, — говорит о Королевой секретарь партийной организации Иван Федорович Ефимов.

В группе О. В. Королевой 19 коров. Все животные хорошо укомплектованы, аскоты доярки накармлины и наены. По 8—10 литров надаивает доярка ежедневно от каждой коровы. Надой с каждым днем продолжает расти.

Не отстают от нее Королева и доярки А. З. Смирнова, А. М. Кузьмина и другие. Все семь дойрок горят желанием, чтобы их ферма и дворы были передовой в районе.

С благодарностью отзываются животноводы о своем пастухе Иване Тимофеевиче Курьяне. Это опытный пастух, настоящий хозяин стада. Он знает в окрестных местах самые лучшие пастбища, загоны.

Иван Тимофеевич старается, чтобы коровы на

ферму возвращались сытыми. Большую роль в повышении насадов молока играет материальный заинтересованность. Пастух в колхозе «Коммунар» получает с каждого надоенного литра молока. От том, как работает пастух, зависит его заработок. В июле он заработал свыше 250 рублей.

— Мой заработок не меньше, — бодрит и в августе — говорит Иван Тимофеевич.

Уже на 106 процентов выполнили годовую план по надоям молока государственному хозяйству. Отлично коммуналники складируют родине новые ценные виды молока.

— Молоко — это наше богатство, — говорит труженик из артели «Коммунар»

В. МОЛИН.

Пусть ярче горят огни клубов „ЧП“ в Давыдове

Чрезвычайно просветительное мероприятие недавно в Давыдове. Промла группа молодежи в сельский клуб и ужаснулся: в углу сидела Сука.

— Ты что здесь делаешь, старуха! — закричала карина и двинула.

— Как что? Я здесь постоянно пропьюна, — спокойно ответила Сука.

Маленькая — задушенный клубом Раса Пивненко.

— Рас-рабуубун, ради бога, приходи на культурного отагу черную старуху.

А та сплывивала так ответила: «А зачем ты? Она мне не мешает, мы с ней южно живем».

Рассказанный случай, конечно, — плод фантазии, но основан на истине реальных фактов. Клубы, огни чужие, в Давыдовском клубе. О концертах,

докладах, лекциях, интересных молодежных вечерах и речей. Искра зоты бы Алю Ефимовичу, Лягу Курьяну, Влоу Бебелюрову, Влоу Кулепову. Хорошие это вечера. И поют хорошо, и играют мастера. Какую замечательную художественную самодеятельность можно было бы создать с ними! Но не желает делать этого Раса Пивненко, отказавшись от всех хороших предложеий, широту не хочет работать.

Комсомольцы и студенты ее, и в последние Комсомольского прожектора критиковали. А с Пивненко критика сходит, как гусь вода. Уж его тоже, многие стали просто опасаться Пивненко. Инструкторы наотоз заперевали Влоу Кулепова, та работник культурного фронта наградил за это девушку таким своим званием, что высказать их у нас не хватает просто смелости.

Всему, конечно, бывает предел. Комсомольцы клуба «Первомайский» со своим собранием решили отметить Пивненко, и доверять ответственности и почитать лажности. Решение, безусловно, правильное. Узнают другие. Работной отагу культурный помету-то до сих пор не вела много комсомольцев и проделывает доярку Пивненко на посту заведующей клубом. Справедливо, можно ли хитрить с этим дальше?

Д. БОЛЫШАЛОВ,
наш земляк,
корреспондент.

Е. ЕМЕЛЬЯНКО.

На заготовке кормов отличился комсомолец колхоза «С. Воровичев». Она ежедневные нормы выработки выполняла на 20—25 процентов. Трудности завода Г. Ситников за семь рабочих дней подготовил 100 гектаров сена. Качество вымоленных работ хорошо. Проваление молока благодарит администрацию Армавирского заезда за оказываемую помощь.

И. ГУЩИН,
счетовод колхоза
«Новый путь».

За дело взялись с душой

Александра Ивановна Копейкина была избрана председателем колхоза им. Советской Армии в начале этого месяца чуть ли не наизусть.

Нелегко наследство достается ей от предшественника. Пла этирера пламина вил, а в хозяйстве еще не было ни тонны сена ни сизоса; прибавлялись жатва и боб, а в комбайнах нет, тога нет, гектары работы, животноводство не ведется на выском уровне. Нужно было сразу решать эти вопросы.

Но в отношении колхоза не селся работорговля, где в колхозе зно, ухаживали за сорняками, можно было бы вытиснить все деньги.

В сельхозартели им. Советской Армии набрели самым зном оказался трудовая дисциплина. Недалеко се можно зина, се поиня, чтобы избежать материальной заинтересованности колхозников в результатах их труда — это стало зном молодому председателю. Как только она приняла хозяйство. И за это она ухаживала. Ираконе шло начало сенокоса, чтобы вернуться к работе механизаторам и животноводам. Занятерресовало колхозников на работах по заготовке кормов, и дело пошло.

Сейчас губными коровами на ферме насчитывается уже на 90 коров. На паша 600 тонн сена заготовлено 540 тонн. Идет

успевающая закладка сизоса за счет кормового лимита. Заготовлено уже зно 125 тонн выжженным способом.

Сейчас уже не решить вопрос с выращиванием кукурузы, говорит А. И. Копейкина, агроном по образованию. Ее выращено очень мало. Но принимается все меры, чтобы захватить как можно больше сенокоса зно, так как без него невозможно поднять продуктивность животных.

Оперативно решается и вопрос ованного сена. В самое лучшее агрономическое зрелое поешно 93 гектара сенокоса зно. В зно предстоит поешно 150 гектаров, в том числе 20 гектаров на зеленую подкормку. Задержка с сеном получалась из-за того, что быстрое руководство не подготовило для этого пошу, зела пришло, чтобы пахать под озиме ир-под зина, гороха и даже посе иса (20 гектаров). Под поеш ири механизаторы на каждой гектаре внесли по 2 центнера суперфосфата.

Больше внимания стали уделять руководители колхоза и ферме. В августе обещано надет уду коров в колхозах, а здесь он пописался по стаду на 50 литров в день. Доярки ежедневно по 30—40 килограммов скармливают на коровы зеленый зенин. Самх корова и волот его на ферме. В последние колхозах давно уже решени на двухуровневую дойку ко-

ПО СЛЕДАМ НЕОПУБЛИКОВАННЫХ ПИСЕМ

Жители деревни Поговской Сухарихова и Бобкова писали в Ленинград, что заготовитель Неходосовского сельхоза им. В. Гущина грубо нарушил правила советской торговли. Он продавал ипоточные товары в натурную, обвешивая покупателя. Таково содержание письма.

Копия письма была направлена для расследования и принятия мер председателю райпотребсома В. Сухарихову. Вот что нам сообщила по этому поводу и о. председателя правления потребсоюза В. Бушманов:

«Факт продажи муки и сахарной поточницы. Проваление селупо за нарушение правил советской торговли объявлено в Куниную выговор. Кто обожидет от запяченной дожитости».

ПО РЕДАКЦИИ. Хорошо, когда честным людям не доверяют государственных ценности. Правильно поступило руководство Неходосовского сельхоза по отношению к заготовителю Кунин. Но убивает другой факт. Почему так долго расследовался этот жлоб? Ответ редакция получила 27 августа. Пониманию, в системе потребблагоской комиссии существует свой порядок по побору провала райпотребсома слышит обратный список серьезных нарушений на совершенный ответ по результатам проверки писем трудовых

Шефы помогают

Над колхозом «Новый путь» шефствует Гусевский амаритурный клуб. Шефы беспрерывно организуют работы колхозников по сельхознабору. В период уборки урожая добросовестно работают в полях рабочие В. Степанов и Н. Рожер.



Молодежь СССР. Поиничому помощь оказывает гражданская авиация авиации транспортным республикам.

Только в этом году самолеты обработали 180 тысяч гектаров поевов. Более 500 вылетов было произведено санитарной авиацией по оказанию срочной медицинской помощи сельскому населению. В этом году эскадрилья гражданской авиации установила связь с жем отдаленными пунктами республик. Теперь в столицу Молдавии — Саракс можно добраться за 40 минут, вместо двух суток, как было в прошлом году.

На сцене: санитарная авиация доставила больного из отдаленного пункта в Саракс.

Фото Н. Жиганова.

Фотография ТАСС

«Олимпиада Ивановна Турнова из города Бор Горьковского области 40 лет работает в школе. Ее труд отмечен правительственными наградами. Говорит, что, когда она на труде рассказывала детям о школе, о том, как он растет, сколько труда стоит людям, то взрослые, которые присутствуют на этих уроках, были настолько восхищены, что называли этот урок школой о школе. Пройдут годы, и нынешние ученики могут забыть детали этого урока, но уважение к школе, к своей работе на протяжении его дней, сохранит на все жизни».

Так говорит И. С. Хрупова о заслуженной учительнице на пеленке СССР. Ветеранного Советского Союза, Орденом Труда СССР, Орденом Знамя Труда им. В. Гущина Иванову знают в городе Бор в стар и млад. Воспитанию учеников олимпиадницей школы № 4, где она работает, О. И. Турнова отдает много сил, знания, богатейший опыт и талант педагога.

На сценке: О. И. Турнова. Фото В. Войтево.

Фотография ТАСС.

ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ

2 стр.
29 АВГУСТА 1964 ГОДА

